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Сценарий квест-игры  «Путешествие в страну естественных наук»     
Центра естественно - научной и технологической направленностей  

"Точка роста" 
МБОУ Новомихайловская СОШ Татарского муниципального округа 

Автор: Кирсанов Анатолий Анатольевич 
Целевая аудитория: учащиеся 5-10 классов  
Цель: Популяризация деятельности центра на основе  массового участия в 

совместном досугово - познавательном мероприятии. 
Задачи: 
• Осмысление участниками досугового мероприятия, как ценности, его 

значимости для развития личности, посредством предлагаемых сфер деятельности; 
• Осознание участниками мероприятия своих возможностей и способностей, 

путей и способов их реализации в дополнительном образовании; 
• Увлекательное и познавательное время провождение. 
Форма мероприятия: квест-игра 
Раздаточный материал: 
• Маршрутные листы 
• Сертификаты 

Ход мероприятия 
Зачин 

Действующие лица: Иван Бочкарёв: Иван-дурак 
Петухов Кирилл: Царь 
Даша Цитеркоп: Рассказчик 

Сказ про то, как Иван-дурак за знаниями ходил 
Рассказчик: 
От души с добром и лаской 
Вас хочу потешить сказкой. 
Жил однажды царь Кирилл, 
Он имел трёх сыновей. 
Старший сын его Санёк 
Был достаточно умён. 
Коль документы не врут, 
Он закончил институт. 
Средний тоже постарался, 
И в училище подался. 
Ну, а младший не учился, 
Думать не хотел никак, 
Спать любил, слегка ленился, 
А в итоге был дурак. 
Опечален был родитель: 
Этот Ванька - прям вредитель. 
Что же делать? Как же быть? 
Как же Ваньку научить, 
Чтоб он об образованьи 
Смог документ получить? 
Думал, думал наш Царь 
И надумал наконец... 

Звучит музыка, на сцену потягиваясь и 
зевая выходит Иван. 

Следом появляется Царь. 
Царь: 
Ты внимательно послушай, 
Что тебе скажу, Ванюшка. 
Старший братик твой Санек 
Не считал, как ты ворон, 
Обучился. И при том 
Получил уже диплом. 
Средний брат все учит - учит, 
Обрати внимание, 
Через год тоже получит 
Он образование. 
Ты же, Ванька - супостат, 
Получи хоть аттестат. 
 
Иван: 
Я еще, папаша, молод. 
Дай вот денег накоплю, 
На базар слетаю в город, 
Аттестат себе куплю. 
 
Царь: 
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Что ж? Слетать, конечно, можно 
И купить тоже не сложно, 
Только денег-то не густо. 
Ты послушай, Вань, царя: 
Коль в башке дырявой пусто - 
Горе, честно говоря. 
Ты мне, старому, ответь, 
Ну, когда ж ты поумнеешь? 
Ведь без знаний, ты заметь, 
Ничего не заимеешь. 
 
Иван: 
Ладно! Ладно! Не гуди. 
Ты, Царь, сам посуди: 
Хоть я в голове с дырой, 
Не приму твою затею. 
Сесть за парту с детворой, 
Ты прости уж, не сумею. 
Детвора есть детвора, 
Мне же в ЗАГС уже пора. 
 
Царь: 
Ты на голову контужен. 
Да, кому ты, неуч, нужен? 
Муж - дурак. Какая честь! 
Но я знаю, выход есть. 
Отдаю тебе приказ: 
Отправляйся сей же час 
Ты, Ванюшка, в дальний путь. 
И в дороге не забудь: 
Знаний разных сколь захочешь, 
Хоть умри, но всё ж добудь. 
Царь уходит. 
Иван: 
Вот ведь не было печали, 
Хорошо жилось вначале, 
Никаких тебе затрат. 
А теперь - одни дороги, 
Не казенные чай, ноги 
Столько топать. А в итоге: 
Ваньке нужен аттестат. 
И зачем, скажите, нужен 
Этот вот документ мне? 
Тут не я, Царь контужен. 
Даже, видимо, вдвойне. 

Но приказ, он есть приказ... 
Что ж, Ванюшка, в добрый час. 
 
Запевает походную песню и уходит. 
На сцене указатель, на котором 

написано: 
Налево пойдёшь, 
Погибель найдёшь. 
Направо пойдёшь, 
Свое счастье найдёшь. 
А прямо пойдёшь, 
Знаний наберёшь. 
Под ту же песню появляется Иван. Он 

замечает указатель. Пытается его прочесть, 
но не может. Мимо идет путник. 

 
Ведущий: 
Здравствуй, добрый человек. 
Далеко ль идешь, аль близко? 
 
Иван: 
Да стою вот, как на грех, 
Не могу прочесть записку. 
Путник: 
Что ж, тебе я помогу, 
Уж читать-то я могу. 
 
Ведущий: читает подпись на указателе. 
Налево пойдёшь, 
Погибель найдёшь. 
Направо пойдёшь, 
Свое счастье найдёшь. 
А прямо пойдёшь, 
Знаний наберёшь. 
Да, написано тут много 
Выбирай себе дорогу. 
 
Иван стоит думает. 
Иван: 
Ох, как хочется мне, право, 
Повернуть сейчас направо, 
Но твержу себе упрямо, 
Что идти мне надо прямо. 
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Ведущая 1: Добрый день, дорогие друзья! Сегодня 30 апреля и мы рады видеть 

Вас на квест-игре, которая пройдет в  Центре естественно - научной и 
технологической направленностей "Точка роста" МБОУ Новомихайловская СОШ 
Татарского муниципального округа. 

Ведущий 2:  Двери Центра распахнуты для всех ценителей науки, творчества, 
исследований и инноваций.  

Ведущая 1: Именно поэтому, сегодня мы предлагаем вам принять активное 
участие в увлекательной квест-игре «Точки роста».  

Ведущий 2:  Наши педагоги подготовили интересные задания и испытания, 
которые дадут вам возможность не только оценить имеющиеся знания в различных 
областях, но и в процессе игровой деятельности ознакомиться с теми направлениями, 
которые готов предложить вам Центр и его педагоги. 

Ведущая1 : Обратите внимание, вас ждет 7 образовательных точек:  
Ведущая 2: Точка «Биологическая» под названием "Куда не пойдешь, в 

биологию попадешь"( Кабинет химии и биологии ", 2 этаж, судья Ривная Мария 
Васильевна); 

На этапе Вас ждут испытания: 
1. "Загадки" (отгадать загадки); 
2. "Рассмотри и зарисуй" (Посмотреть в микроскоп и нарисовать); 
3. "Из чего состоит" (расположить части растений). 
Ведущая 1:  Точка «Географическая» под названием "В стране соображения"( 

Кабинет географии ", 2 этаж, судья Волошина Ольга Васильевна); 
На этапе Вас ждут испытания: 
1. "Моя малая родина" (расположить на карте НСО районы и округа); 
2. "Геология" (Назови полезные ископаемые); 
3. "Расшифруй"  (Отгадать ребусы на тему "География"). 
Ведущая 2:  Точка «Физическая» под названием "Один за всех и все за одного"( 

Кабинет физики и технологии", 2 этаж, судья Савушкин Владимир Валерьевич); 
На этапе Вас ждут испытания: 
1. "Физика вокруг нас" (ОПЫТЫ  по теме   «Архимедова сила»); 
2. "Схема" (собрать электрическую схему); 
3. "Физические приборы"  (узнай прибор и определи цену деления). 
Ведущая 1: Точка «Шахматная-перевалочная» под названием "Ход конём"( 

Зона отдыха, 2 этаж, судья Бубликов Александр Дмитриевич); 
На этапе Вас ждут испытания: 
1. "Шахматные ошибки" (Необходимо найти ошибки в предложениях 

(неправильные слова); 
2. "Шахматная доска" (Сыграть партию в шашки); 
3. Филворд по шахматам. (найди 13 шахматных терминов). 
Ведущая 2:  Точка «Химическая» под названием "Удивительная химия"( 

Кабинет химии и биологии ", 2 этаж, судья Ривная Мария Васильевна); 
На этапе Вас ждут испытания: 
1. "Смешай и удивись" (опыты на смешивания); 
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2. "Молекула" (Собери 3 модели различных молекул); 
3. "Расшифруй"  (Отгадать анаграммы на тему "Химия"). 
Ведущая 1:  Точка «Технологическая» под названием "Создай свой мир 3Д-

ручкой"( Кабинет физики и технологии ", 2 этаж, судья Кирсанов Анатолий 
Анатольевич); 

На этапе Вас ждут испытания: 
1. "3Д-ручка" (расположить на рисунке части 3Д-ручки); 
2. "Животный мир" (Нарисуй с помощью 3Д-ручки: животное, насекомое и 

птицу). 
Ведущая 2:  Точка «Робототехническая» под названием "Управляй и 

побеждай"( Зона отдыха, 2 этаж, судья Ахметшин Ринат Миниязович); 
На этапе Вас ждут испытания: 
1. "Из чего состоит робот" (Соотнеси каждую деталь в конструкторе); 
2. "Челночный бег робота" (Управляй роботом в челночном беге). 
Ведущая 1: Все Точки обозначены указателями, которые помогут вам найти их 

месторасположения.  
Ведущая2: Ваша задача, пройти предложенные испытания на каждой 

образовательной Точке согласно маршрутного листа. Каждая команда будет стартовать 
через 10 минут. На прохождение всего квеста у Вас есть ровно1 час.  

Ведущая1: На выполнение заданий каждой образовательной точки отводится  8 
минут + время инструктажей и переходов. По истечению времени, вы переходите к 
следующей Точке роста. Если с заданиями в ы справились раньше , то можете смело 
переходить на следующую образовательную Точку.  

Ведущая 2: Судьи будут строго отслеживать время и качество выполнения 
задания. В маршрутном листе каждый педагог, в соответствии с определенными 
критериями будет оценивать вашу работу.  

Ведущая 1: Пройдя маршрут всех образовательных Точек, мы собираемся в этой 
зоне отдыха Центра Точки роста для подведения итогов и  проведения рефлексии 
мероприятия.(вопросы участников по правилам игры) 

(Прохождение Точек роста, после прохождения всех испытаний, участники 
собираются в месте открытия мероприятия, сдают свои маршрутные листы 
организаторам). 

Ведущая2: Итак, вы готовы начать игру и отправиться в путь? Тогда вперед за 
знаниями. 

Идет прохождения образовательных Точек. 
Ведущая1: Дорогие друзья, мы очень надеемся, что сегодняшние испытания стали 

для вас не только увлекательными, но и полезными.  
Ведущая2: На каждой из образовательных Точек, ваша деятельность  оставила 

свой отпечаток «В объективе» фотокамеры. Ну и конечно же помогли нашему герою 
Ивану получить документ зрелости.  

Ведущая1: Настоящий аттестат 
Выдан Ивану Центром естественно - научной и технологической направленностей 

"Точка роста" МБОУ Новомихайловская СОШ 
Ведущая2Для владельца нет преград, 
С ним Иван имеет право 
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Работать даже за бугром 
В сказках главным дураком. 

Аттестат вручают Ивану. 
Иван: 
Как доволен я, не скрою. 
Вот спасибо вам большое. 
Нет документа красивей, 
Дай поближе погляжу. 

Берёт аттестат в руки. 
Побегу к отцу скорее. 
Свой документ покажу. 
Благодарен за старанья 
Всем спасибо! До свиданья. 

Иван убегает 
Ведущая1: Благодарим вас за творческий подход к выполнению заданий игры 

«Точки роста». По правилам, каждая игра должна иметь свое логическое завершение. 
Пора и нам объявить итоги сегодняшней игры.(объявление итогов, награждение) 

Ведущая2: Подводя итоги квест-игры «Точки роста» мы бы хотели предложить 
выразить ваши мнения, впечатления о мероприятии и пожелания. Для этого вы можете 
отсканировать наш QR-код рефлексии или же пройти по ссылке, которую прислали 
педагоги в ваши школьные чаты  и пройти опрос о проведенном нами мероприятии. 

Ведущая1: Уважаемые учащиеся, гости нашего Центра! Мы очень надеемся, что в 
процессе увлекательного игрового путешествия, наши педагоги смогли раскрыть перед 
вами просторы современного образовательного пространства, открытые в рамках 
деятельности нашего Центра для каждого из вас. Мы благодарим вас за активное 
участие.(общее фото на память) 
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Маршрутный лист № 1 «Физики» 

 
№ 
п/п Образовательная точка Этап/максимальный 

балл Место расположения Ответственный педагог Кол-во 
баллов 

1.  
Точка «Биологическая» 

"Куда не пойдешь, в 
биологию попадешь" 

"Загадки"/20 
Кабинет химии и 

биологии Ривная Мария Васильевна 
 

"Рассмотри и зарисуй"/20  
"Из чего состоит"/10  

2.  Точка «Географическая» 
"В стране соображения" 

"Моя малая родина"/30 
Кабинет географии Волошина Ольга Васильевна 

 
"Геология"/20  

"Расшифруй"/33  

3.  Точка «Физическая» 
"Один за всех и все за одного" 

"Физика вокруг нас"/20 Кабинет физики и 
технологии Савушкин Владимир Валерьевич 

 
"Схема"/20  

"Физические приборы"/30  

4.  
Точка «Шахматная-

перевалочная» 
"Ход конём" 

"Шахматные ошибки"/16 
Зона отдыха центра 

"Точка Роста" 
Бубликов Александр 

Дмитриевич 

 
"Шахматная доска"/14  

"Филворд по 
шахматам"/26  

5.  Точка «Химическая» 
"Удивительная химия" 

"Смешай и удивись"/20 Кабинет химии и 
биологии Ривная Мария Васильевна 

 
"Молекула"/30  

"Расшифруй"/30  

6.  Точка «Технологическая» 
"Создай свой мир 3Д-ручкой" 

"3Д-ручка"/16 Кабинет физики и 
технологии 

Кирсанов Анатолий 
Анатольевич 

 
"Животный мир"/30  

7.  
Точка 

«Робототехническая» 
"Управляй и побеждай" 

"Из чего состоит робот"/36 
Зона отдыха центра 

"Точка Роста" Ахметшин Ринат Миниязович 
 

"Челночный бег робота"/20  

Общее количество баллов по итогам игры:  
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Маршрутный лист № 2 «Химики» 

 
№ 
п/п Образовательная точка Этап/максимальный 

балл Место расположения Ответственный педагог Кол-во 
баллов 

1.  
Точка «Биологическая» 

"Куда не пойдешь, в 
биологию попадешь" 

"Загадки"/20 
Кабинет химии и 

биологии Ривная Мария Васильевна 
 

"Рассмотри и зарисуй"/20  
"Из чего состоит"/10  

2.  Точка «Географическая» 
"В стране соображения" 

"Моя малая родина"/30 
Кабинет географии Волошина Ольга Васильевна 

 
"Геология"/20  

"Расшифруй"/33  

3.  Точка «Физическая» 
"Один за всех и все за одного" 

"Физика вокруг нас"/20 Кабинет физики и 
технологии Савушкин Владимир Валерьевич 

 
"Схема"/20  

"Физические приборы"/30  

4.  
Точка «Шахматная-

перевалочная» 
"Ход конём" 

"Шахматные ошибки"/16 
Зона отдыха центра 

"Точка Роста" 
Бубликов Александр 

Дмитриевич 

 
"Шахматная доска"/14  

"Филворд по 
шахматам"/26  

5.  Точка «Химическая» 
"Удивительная химия" 

"Смешай и удивись"/20 Кабинет химии и 
биологии Ривная Мария Васильевна 

 
"Молекула"/30  

"Расшифруй"/30  

6.  Точка «Технологическая» 
"Создай свой мир 3Д-ручкой" 

"3Д-ручка"/16 Кабинет физики и 
технологии 

Кирсанов Анатолий 
Анатольевич 

 
"Животный мир"/30  

7.  
Точка 

«Робототехническая» 
"Управляй и побеждай" 

"Из чего состоит робот"/36 
Зона отдыха центра 

"Точка Роста" Ахметшин Ринат Миниязович 
 

"Челночный бег робота"/20  

Общее количество баллов по итогам игры:  
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Маршрутный лист № 3 «Робототехники» 

 
№ 
п/п Образовательная точка Этап/максимальный 

балл Место расположения Ответственный педагог Кол-во 
баллов 

1.  
Точка «Биологическая» 
"Куда не пойдешь, в 
биологию попадешь" 

"Загадки"/20 
Кабинет химии и 

биологии Ривная Мария Васильевна 
 

"Рассмотри и зарисуй"/20  
"Из чего состоит"/10  

2.  Точка «Географическая» 
"В стране соображения" 

"Моя малая родина"/30 
Кабинет географии Волошина Ольга Васильевна 

 
"Геология"/20  

"Расшифруй"/33  

3.  Точка «Физическая» 
"Один за всех и все за одного" 

"Физика вокруг нас"/20 Кабинет физики и 
технологии Савушкин Владимир Валерьевич 

 
"Схема"/20  

"Физические приборы"/30  

4.  
Точка «Шахматная-
перевалочная» 
"Ход конём" 

"Шахматные ошибки"/16 
Зона отдыха центра 

"Точка Роста" 
Бубликов Александр 

Дмитриевич 

 
"Шахматная доска"/14  

"Филворд по 
шахматам"/26  

5.  Точка «Химическая» 
"Удивительная химия" 

"Смешай и удивись"/20 Кабинет химии и 
биологии Ривная Мария Васильевна 

 
"Молекула"/30  

"Расшифруй"/30  

6.  Точка «Технологическая» 
"Создай свой мир 3Д-ручкой" 

"3Д-ручка"/16 Кабинет физики и 
технологии 

Кирсанов Анатолий 
Анатольевич 

 
"Животный мир"/30  

7.  
Точка 

«Робототехническая» 
"Управляй и побеждай" 

"Из чего состоит робот"/36 
Зона отдыха центра 

"Точка Роста" Ахметшин Ринат Миниязович 
 

"Челночный бег робота"/20  

Общее количество баллов по итогам игры:  
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